Урок 54
Лабораторна робота № 4
«Дослідження електричного кола з послідовним з'єднанням провідників»
Дата___________________

Клас __________________            

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: дослідити, від яких чинників залежить сила струму і напруга в електричному колі з послі​довним з'єднанням провідників та чому дорівнює опір такого кола; сформувати практичні вміння складати електричні кола та користуватися ви​мірювальними приладами; контроль та корекція знань учнів; розвивати логічне мислення та увагу; виховувати самостійність, сумлінність.
Формування ключових компетентностей:  

· учні застосовують набуті знання в процесі виконання лабораторних робіт;

· учні вміють  користуватися амперметром, вольтметром, обчислювати електричний опір за формулами послідовного з’єднання;

· учні вміють працювати в групах.

Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.
Хід уроку
I. Організаційний момент.
II. Актуалізація опорних знань 

III. Мотивація навчальної діяльності
Назвіть свої найулюбленіші свята.
Я найбільше люблю Новий рік. Мабуть, кожен із вас прикрашав новорічну ялинку вогниками. Яке з'єднання електричних лампочок у гірлянді? Чому не працює гірлянда, коли з ладу виходить хоча б одна лампочка? Пригадайте властивості послідов​ного з'єднання провідників. Давайте перевіримо їх на практиці.
IV. Інструктаж з БЖД.
V. Виконання лабораторної роботи.
Мета: закріпити уміння складати електричне коло, вимірювати силу струму і напругу, визначати опір ділянки кола; навчитися досліджувати закономірності законів послідовного з'єднання провідників.
Обладнання: джерело струму; резистор; низьковольтна лампа на підставці; амперметр; вольтметр; вимикач; з'єднувальні провідники.
Виконання роботи
1. Накресліть схему електричного кола, що складається з трьох по​слідовно з'єднаних резисторів, ключа й джерела струму.

2. Зберіть електричне коло за накресленою вами схемою.

3. Виміряйте силу струму, ввімкнувши амперметр спочатку між джерелом струму та першим резистором (I1), потім між джере​лом струму та другим резистором (I2), потім між джере​лом струму та третім резистором (I3), а потім між всіма  резистора​ми (I).

4. Результати вимірів запишіть у таблицю .
5. Виміряйте напругу спочатку на першому резисторі U1, потім на другому резисторі U2 , потім на третьому резисторі U3 а потім на обох резисторах U. Ре​зультати вимірів запишіть у таблицю.
6. Обчисліть опір першого резистора R1, другого резистора R2, третього резистора R3. Результати обчислень запишіть у таблицю.

7. Обчисліть опір R ділянки кола, що містить три резистори, знаючи напругу на них і силу струму в ділянці кола. Результа​ти обчислень запишіть у таблицю.

	Напруга, В
	Сила струму, А
	Опір, Ом

	U1
	U2
	U
	I1
	I2
	I
	R1
	R2
	R

	
	
	
	
	
	
	
	
	


8.   Запишіть висновок: що ви ви​мірювали та який отримали результат. 

Підсумок уроку

Домашнє завдання. Повторити §31
Виконати завдання-дослідження: розгляньте будову електричної вилки, з'єднувального шнура, електричної розетки, електричного побутового ви​микача, електропраски. Визначте, де найчастіше в них можуть бути пошкодження. Як їх полагодити?
